

В ЧГПУ им. Яковлева с успехом завершились мероприятия, посвященные «Дням Германии в Чувашии», которые проходили 22 и 23 ноября. Уже три года педагогический университет является постоянным официальным партнером и одним из организаторов Дней Германии в Чебоксарах. Дважды, в 2008 и 2010 гг. в педуниверситете проходила официальная церемония открытия. В рамках Дней Германии ЧГПУ является официальной площадкой проведения мероприятий в сфере образования. Как уже сообщалось, на базе факультета иностранных языков состоялись олимпиада по немецкому языку и конкурс проектов-презентаций «Мы учим немецкий язык» среди школьников, который в очередной раз порадовал зрителей интересными номерами на немецком языке. Для студентов был проведен ставший уже традиционным конкурс эссе, темой которого в этом году стал актуальный призыв «Учить немецкий – значит думать о будущем». Победительница этого конкурса студентка 4 курса факультета иностранных языков ЧГПУ Ольга Яковлева была удостоена стипендии Германской службы академических обменов для прохождения языковых курсов в Германии. Особый интерес вызвал фотоконкурс на тему «Германия в моей жизни», в котором приняли участие как школьники и студенты, так и преподаватели и слушатели языковых курсов. 22 ноября в актовом зале главного корпуса ЧГПУ состоялось торжественное открытие Дней Германии и церемония награждения победителей конкурсов, в которой приняли участие ректор ЧГПУ профессор Георгий Николаевич Григорьев, проректор по учебно-методической работе профессор Борис Гурьевич Миронов, декан факультета иностранных языков доцент Лариса Владимировна Никитинская, мультипликатор Немецкого культурного центра им. Гете, доцент Чувашского республиканского института образования Татьяна Мунировна Егорова, организатор проведения Дней Германии, президент Фонда регионального развития «Содружество» Михаил Кронидович Кузьмин. С немецкой стороны в церемонии участвовали заместитель главы Московского представительства Германской службы академических обменов доктор Штефан Карш, преподаватель Германской службы академических обменов Тобиас Берманн, а также гости из Берлина художница Бетина Кунцш и музыкант Йоахим Гиз, который поразил зрителей своей оригинальной игрой на саксофоне. В завершение церемонии доктор Штефан Карш выступил с докладом о Германии и национальных особенностях немцев в плане межкультурной коммуникации.

Во второй день, 23 ноября в ЧГПУ состоялся научно-методический семинар для преподавателей немецкого языка вузов города. Особый интерес вызвал круглый стол, посвященный проблемам преподавания немецкого языка в школах и вузах республики, в котором также приняла участие региональный уполномоченный Посольства Федеративной Республики Германии по Чувашской Республике госпожа Диана Хустер. Представитель посольства дала высокую оценку активному и заинтересованному обсуждению проблемы участниками круглого стола и выразила сожаление и обеспокоенность положением немецкого языка в республике. Затем для преподавателей и студентов состоялся еще один доклад доктора Карша, посвященный анализу текстов популярной немецкой группы «Рамштайн». Завершился семинар

методическим мастер-классом, который провели мультипликатор Гете-института Людмила Витальевна Антонова и Тобиас Берманн.

Все мероприятия, проведенные в ЧГПУ, получили высокую оценку участников и гостей [й](#).

[Фотоальбом](#)